

# 我省摧毁一跨省家族贩毒团伙

缴获毒品海洛因3.6千克,创我省近10年单次缴获海洛因数量之最

本报海口3月29日讯(记者黄晓华 通讯员宋洪涛 陈伟森)记者今天从省公安厅召开的新闻发布会上获悉,3月13日,我省公安机关一举摧毁一个跨滇、粤、琼3省,涉毒、涉黑和涉赌的梁氏家族贩毒团伙,抓获团伙成员11名,缴获毒品海洛因3.6千克,现金8万元,扣押涉案毒资100多万元。

该案是我省近10年缴获海洛因数量最多且纯度高的跨区域贩毒案件。案件成功告破后,公安部禁毒局发来贺电表示祝贺。

## 临高梁氏家族突然暴富

2009年5月,省公安厅禁毒总队侦查员在工作中发现,临高有一绰号叫“肥四哥”的男子和梁某辉、谭某某等人,从云南购买毒品,在临高大肆销售,一夜暴富。不仅购买豪华汽车,还收购临高多家网吧。经

初步调查,“肥四哥”真实姓名叫梁某泉,与梁某辉是同胞兄弟,梁某辉是吸毒人员且曾因贩毒受到公安部门的打击。种种迹象表明,梁氏家族贩毒团伙长期控制着临高等地毒品市场,是一个组织严密、分工明确,贩毒数量极大,反侦查能力极强的犯罪组织。

鉴于案情重大,且涉及海南、云南、广东等省,1月18日,公安部禁毒局将该案列为公安部毒品目标案件。

## 保险柜托运毒资毒品

随着侦查工作的进一步深入,梁氏家族贩毒团伙逐渐浮出水面:该团伙以梁某泉为核心,以家族成员梁某辉、万某某、梁某萍为主要力量,以谭某某、王某干等为团伙骨干成员的家庭式贩毒团伙,多次从云南普洱毒枭刘某某处购买大量海洛因,经

广东湛江运回海南临高分销。

专案组侦查到,3月1日晚,梁某泉前往云南普洱联系购买毒品。3月2日返回海南临高后开始大量筹集贩毒资金。3月11日晚,梁某泉携毒资乘飞机从海口到昆明,与提前到达昆明的谭某某、王某干会合,并将从临高运来的事先改造好的保险柜托运到普洱。3月12日晚上9时,梁某泉、谭某某乘飞机到达普洱后,立即从普洱南站取出托运的保险柜,并租一辆长安徽型面包车到中缅边境澜沧县黑河与毒枭刘某某进行交易毒品。

## 贩毒团伙被“一锅端”

抓捕时机已经成熟。3月13日凌晨,公安机关全面展开收网行动。凌晨4时43分,侦查人员在距普洱市区两公里处的公路上将梁某泉、谭某某抓获,当场在其乘坐

的微型面包车上的保险柜中缴获海洛因3.6千克。

昆明的抓捕行动同时展开。13日凌晨5时许,专案组民警在昆明市某酒店将犯罪嫌疑人王某干抓获。海口、临高两地抓捕行动也同时进行,抓获梁某辉等家族成员4名。

13日下午2时许,专案组在云南普洱澜沧抓获上家刘某某,当场缴获现金8万元及贩毒工具一批。17日中午,专案组民警将梁某泉、谭某某、王某干、刘某某等4名犯罪嫌疑人从云南普洱、昆明顺利押解回国。

此后,专案组抓紧审讯,顺线追查,扩大战果。3月17日,专案组民警根据犯罪嫌疑人的交代,分别在临高、海口抓获了梁氏贩毒团伙下线人员陈某某、王某、王某铧。至此,梁氏家族贩毒网络被全部摧毁。

## 消防提醒

## 扫墓勿忘防火

本报海口3月29日讯(记者文刚 通讯员林宇)清明节即将来临,扫墓、祭祀、出游的人数逐渐增多。往年,因清明节祭奠活动而引发火灾的案例不在少数。因此,海口市公安消防局特别提醒市民,野外用火一定要当心。

据了解,扫墓引发火灾首先是天气原因。清明节恰逢春季,天干物燥,风势又大,是火灾事故多发的季节。其次,祭扫过后,人们对未烧尽的灰烬有所疏忽,未保证金彻底熄灭便离开,容易导致火灾的发生。再者,祭扫多数在郊外和山地等区域进行,加上市民扫墓时有烧纸钱、焚香、点蜡的习俗,一旦火星随风飞窜,火势很容易迅速蔓延。

消防部门提醒市民,清明节期间勿忘防火,要做到平安祭祀、文明扫墓。如扫墓时焚香、烧纸及放鞭炮一定要到指定地点;在祭奠时必须做到人走火灭,严禁吸烟和乱扔乱丢烟头,祭奠完毕后应确保余火已熄灭后方可离开;扫墓时最好携带铁锹、水桶等灭火物品,以防疏忽造成突发着火。倘若不慎引发火灾,切不可盲目逃离现场,可充分利用身边可以灭火的物品进行扑打,例如树枝、水桶、铁锹等,并立即请求周围群众及园林工作人员支援,及时拨打119电话报警。

消防部门还提醒市民,不要在小区内草坪上、燃气管道旁、高压线下、汽车旁及工地、工棚附近焚烧香纸或燃放烟火爆竹,防止引发火灾和爆炸。

四月四日、五日,海口增开至颜春岭三条公交专线

## 市民扫墓可乘坐免费大巴

本报海口3月29日讯(记者文刚 见习记者李冰)为确保清明节群众祭扫活动安全顺畅、文明有序,海口市交通局今天决定,4月4日至5日两天,市公共汽车公司将抽调30辆大巴,免费为到颜春岭扫墓的群众服务。

根据海口市民政局制定的《海口市清明节群众祭祀活动突发事件应急预案》,为做好2010年清明节期间公共交通保障工作,实现国家民政部提出的“文明祭祀、平

安清明”工作目标,海口市道路交通运输管理处提前制定了《2010年清明节群众祭扫活动公交保障工作方案》。

方案称,根据客流特点,增设海口至颜春岭三条清明祭扫活动公交专线。紫荆路至颜春岭公交专线,由市公共汽车公司抽调30辆公交车组织实施保障,乘客免费乘坐;同时开通新埠岛至颜春岭、经济学院至颜春岭公交专线,票价均为6元。以上专线除新埠岛至颜春岭

公交专线可在钟楼停靠上客之外,其余专线不设途中上客点,乘客须到起点终点站乘坐。

调整延伸两条公交线路,临时增设市殡仪馆、吉荫贤公墓站点保障市民前往祭扫活动。调整16路(秀英炮楼至武警医院),起点站由秀英炮楼延长至吉荫贤公墓。调整24路(海甸一西路至海口监狱),终点站由海口监狱经海甸中线延长至吉荫贤公墓。

## 对不合理收费项目和服务用品价格虚高进行集中清理整顿

## 我省推行殡葬清单式收费

本报海口3月29日讯(见习记者李冰 记者文刚)记者今天从省民政厅获悉,清明将至,民政部门将在开展殡葬“优质服务月”期间,深化殡葬改革,重点抓殡葬价格清理,推行清单式费用。

多年来,由于根深蒂固的传统思想影响,许多百姓在办理丧葬事宜时往往喜欢风光大葬,葬礼费用少则1万,多则几万,造成了严重的负担和浪费。为了逐步解放群众思想,树立文明殡葬新风,物价部门清理、整顿并核定了每一项殡葬收费的价

格,特别是将火化等基本服务与追悼会等选择性服务分开,实行清单式收费,将大大有利于群众对殡葬事宜的深入了解和自主选择。

此外,为了推广文明殡葬、绿色殡葬,省民政部门还将为城镇及农村困难群众提供基本丧葬费用,未来还会逐步将受惠范围向普通群众扩大。而对于过去常常用于焚烧的花圈、纸人纸马等丧葬用品,出于环保和消防考虑,也将逐步禁止。

## “海口大曲”为海南争光夺彩

——记“2010博鳌国际旅游论坛指定用酒”海口大曲

2010博鳌国际旅游论坛成功举办的同时,海南地方特产名牌之一的“海口大曲”也受到越来越多国内外友人的关注。

首届论坛作为海南建设国际旅游岛开局之年确定的十件大事之一,在选取得客指定用酒时必然诸多考究,尤其是白酒,要担负起传递海南特色的重任。“海口大曲”以其高档的包装,绝佳的口感及对海南特有文化内涵的传承终于突破重重关卡,征服的论坛组委会,“海口大曲”成功成为首届博鳌论坛的指定用酒!在论坛期间,“海口大曲”在接待国内外来宾中获得广泛的好评。

海南椰岛集团前身是海南的老企业,有着七十多年的历史。其拳头产品之一的“海口大曲”工业化生产始于1953年,是海南人民家喻户晓的产品,民间有着“四大名菜,一大美酒”的说法广为流传。伴随着建设国际旅游岛的步伐,“海口大曲”也在成长,成为了公认的海南白酒中的“海南名片”。

白酒是中国传统文化的代表之一。在海南,曾出现过苏东坡、海瑞等震烁古今的名人,苏东坡更是以“我本儋耳人”,“海南万里真吾乡”把自己当做是海南人,还把庭院房屋的名字命名为“载酒堂”,表达

## 名门出国·移民留学 不成功 不收费

加拿大投资移民

加拿大技术移民

美国投资移民

新加坡、香港定居

加拿大BC省、萨省、安大略省、魁省、新斯科舍省等政

府中学及各大院校指定代理机构,快速申请,目前100%成功率!

美国·公升高中·F1签证、本科、研究生双录取,夏令营项目

国·学制短、免雅思,硕士一年本科三年,总费用低

洲·豁免雅思的公、私立中学,电子签证快捷有保障

教育制度完备,文凭含金量高。减免学费同时设立奖学金

蓝天下28号名门广场E座402室 6666-1111 国贸路CMEC(中机大厦)14层 6666-6568

额度有限、售完即止! 详询光大银行各营业网点或 95595

Bank 中国光大银行



阳光理财

节日资金闲置怎么办?

阳光理财帮您忙!

募集期	2010年3月29日-3月31日		
收益起始日	2010年4月1日		
期限	5天		
到期日	2010年4月6日		
年收益率	2.2%	2.5%	3%
	20万起存	100万起存	500万起存

额度有限、售完即止! 详询光大银行各营业网点或 95595

Bank 中国光大银行



阳光理财

节日资金闲置怎么办?

阳光理财帮您忙!

海南嘉信拍卖有限责任公司拍卖公告

现受委托于2010年4月9日上午10:00在海口市国贸路48号新达商务大厦29层拍卖厅公开拍卖。

1、海口市琼山区府城镇城墙街20号一栋独门独院三层房产,建筑面积367.2平米,土地使用面积172.8平米,产权清晰,两证齐全,整体净价120万元。

2、海口市琼山区城镇凤翔路华府宿舍楼B幢401房,建筑面积117平米,三房二厅,产权清晰,有房产证,豪华装修,净价60万元。

3、海口市秀英区金海岸路1号“秀苑海景花园”海星楼601房一套跃层式海景房,建筑面积为224.77平米。整体净价135万元。

展示时间:自见报之日起至2010年4月8日上午12:00止。

注意事项:1.以上标的按现状净价拍卖,买卖双方过户税费由买受人全部承担。2.房地产面积以有关部门测绘为准,面积差异不另调整成交价,多不退,少不补。3.缴纳净价10%作为保证金(须在约定期内到达嘉信拍卖公司指定帐户,确认为买受人后保证金自动转为履约金)。

有意竞买者请于2010年4月8日下午5:00前到海口市国贸路48号新达商务大厦29层909室了解详情并办理竞买手续,竞买保证金以款到帐为准。

拍卖信息:海口市海甸三东路丽花城C栋704房,建筑面积209平米,参考价:7000元/平米。

联系电话:0898-68535098 68533995 13337508908

招聘:因业务需要,现聘以下人员:1、业务部经理1名;男性,要求熟悉拍卖业务,有良好的社会关系。2、拍卖师1名,具有土地拍卖主持资格者优先。

3、业务员数名,专兼职皆可。

有意者请将个人资料寄到海口市国贸路48号新达商务大厦2909室,邮编:571025,或发送 E-mail:313068368@QQ.com,联系电话:68536362、68533995,联系人:龚小姐。

## 海南省海口市中级人民法院

# 公 告

(2010)海中法民二终字第44号

海南省市场服务开发公司:

市院在审理上诉人关闭海南发展银行清算组与被上诉人海南省

场服务开发公司借款合同纠纷一案中,因你司下落不明,现依法向你

们公告送达(2010)海中法民二终字第44号民事判决书,内容为:1.维

持海口市龙华区人民法院(2009)龙民二初字第142号民事判决第二项;2.撤销海口市龙华区人民法院(2009)龙民二初字第142号民事判决第三项;3.变更海口市龙华区人民法院(2009)龙民二初字第142号民事判决第四项为:限你司于本判决生效后十日内向关闭海南发展

银行清算组偿还借款50万元及利息(利息计算方法:自1994年5月10日至1995年5月9日止,按月利率10.92%计付;自1995年5月11日至本判决限定的清偿之日止,按中国人民银行规定的同期逾期

贷款利率计付);如你司未在上述限定的期限内履行付款义务,则按照

《中华人民共和国民事诉讼法》第二百二十九条的规定,加倍支付迟

延履行期间的债务利息;4.驳回关闭海南发展银行清算组的其他诉讼

请求。一、二审案件受理费共计31753元,由你司负担。本判决为终审判决。本公告之发出之日起经过六十日即视为送达。

特此公告

2010年3月3日

## 海口部分地段将抓拍纠“三乱”

本报讯 (记者林伟 见习记者胡续发 通讯员陈坦)记者日前从海口市环境综合整治办公室获悉,即日起至4月9日,工商、环卫、城管等部门及各区整治办将开展“三乱”整治集中查处行动。

据了解,此次整治“三乱”主要是查处车内外人员在行驶途中或红绿灯路口等候时往车外乱扔垃圾的行为;在广场、商业中心、红绿灯交叉

口乱散发广告名片、卡片的行为;在饮食店、小卖部门前乱扔垃圾、乱倒污水行为;在候车亭乱扔垃圾的行为;行人乱扔乱吐行为。

市环境综合整治办有关人员介绍,各区

重点整治的路段及场所分别是,琼山区的红

城湖路、朱云路,省委党校